

Bestyrelsesmøde Nørresøhave

Tirsdag den 19. maj 2020 i Fennehuset

Deltagere: Ole Højberg, Henrik Bech Sørensen, Michael Øhrstrøm, Peder Hald, Heidi Kristensen, Mogens Bjørnlund (associeret medlem).

Dagsordenen:

1. Ny - sikker dato for generalforsamlingen
2. Økonomi - skal vi udsende opkrævning for kontingent på forventet godkendelse af budget. Kassen skal nødvendigvis blive tom.
 - Ole sender indbetalingskort ud på 2600 kr, som godkendes på kommende generalforsamling.
3. Forslag fra beboere og initiativer i forbindelse med P-skiltningen og opstramning vedr. P-reglerne.
 - a. Lade stander til biler- forslag, som drøftes på generalforsamling. Det skal lægges ud til grundejerne at indgå i et udvalg om at indhente et fællestilbud herpå.
4. Michael undersøger P-vagtens indstilling til parkering på fællesarealet/græsplænen op mod stamvejen.
5. Betalingskort til Grundejerforeningen. Ole orienterer, om at der skal to underskrifter fra bestyrelsen, og der vil blive rettet en henvendelse til Michael.
6. Arbejdsdag den 7.6.
 - Sand i legepladserne.
 - Grusning af sti over mod Nørresøhave og ned mod søen
 - Maling af legeplads
 -

Evt. Houlkærgruppen har investeret i shelters og bålhytte i Granada - en beboer er flyttet ind. Michael retter henvendelse til Houlkærgruppe om at gøre en fælles indsats og evt få opsat nogle skilte.

Ref. Heidi Kristensen